

107 年愛心關懷：

- ◆ 迎春揮毫慶旺年：本行為結合公益、推行社會文化藝術，特於 107 年 2 月 8 日，舉辦「迎春揮毫慶旺年」活動，財富管理部邀請基隆長興呂師傅龍獅團及書法名家唐菁老師團隊暨社會大眾及土地銀行客戶共同參與，期藉傳承文化習俗，倡導文化藝術社會風氣、淨化人心，俾善盡社會責任。
- ◆ 107 年 2 月 6 日深夜發生規模 6.0 地震，花蓮市震度 7 級，造成嚴重傷害，土地銀行為響應震災救助活動，提升本行企業形象，捐款新台幣 20 萬元予花蓮縣社會救助金專戶，以協助相關賑災工作。
- ◆ 響應中華民國全國商業總會發起之「宏道商道-寒冬送暖」慈善捐助活動，土地銀行捐助衛生紙及香皂等民生物資至社團法人花蓮縣老人暨家庭關懷協會，發揮照顧社會弱勢族群，善盡本行企業責任。
- ◆ 「土銀香挺 有洋蔥」公益活動：土地銀行秉持關懷農民及弱勢團體之心，特舉辦「土銀香挺 有洋蔥」公益活動，購買國產洋蔥、大蒜及香蕉等 3 項，總計採購 36.45 公噸，由各營業單位主動洽當地社福機構或弱勢團體辦理贈送。另於 107 年 5 月 3 日假創世基金會舉辦「土銀香挺 有洋蔥」公關活動，由首長參訪創世基金會並贈送農產品，讓人深切體會社福團體及土銀無私奉獻的大愛。
- ◆ 贊助學生獎助學金：為提升本行企業形象及回饋社會，鼓勵學生勤奮學習，107 年度贊助 19 所學校學生獎助學金，共計新臺幣 117.2 萬元整。
- ◆ 「青少年羽、網球夏令營」體育公益活動：為響應政府推廣全民運動，鼓勵青少年學童於暑假期間從事正當休閒活動，土地銀行每年持續辦理青少年羽球營，107 年除於台北地區辦理外，配合政府振興花蓮地區觀光產業政策，並嘉惠 0206 地震受災戶及弱勢家庭團體，特於 107 年 7 月 2 日在花蓮舉辦；鼓勵花蓮地區青少年，贈送每位學員運動衫、背包及水壺等運動用品，結訓時還贈送羽球國手簽名球。
- ◆ 響應社團法人中華社會福利聯合勸募協會 107 年度聯合勸募公益活動：本行自 83 年起全體同仁即熱心參與該項活動，捐款金額採自由樂捐方式，透過同仁踴躍參與公益活動，凝聚認同感及向心力，使土銀人愛心得以延續傳承。
- ◆ 為響應 107 年 8 月南臺灣水災救助活動，提升本行企業形象，於 107 年 9 月 14 日捐款新臺幣 50 萬元至衛生福利部賑災專戶。
- ◆ 「土銀冬令 暖心加菜」公益活動：近來高麗菜盛產，售價滑落，政府為體恤農民辛勞，照顧農民生計，多方宣導促銷，土地銀行為響應政府政策、支持農民，特舉辦「土銀冬令 暖心加菜」公益活動，透過行政院農委會農糧署之指定單位向農民購買高麗菜，總計約 50 公噸，於 107 年 12 月 6 日起由總行及全台 148 個營業單位陸續轉贈各地區社福機構或公益團體，傳遞本行的愛心。
- ◆ 公益音樂會結合公益信託捐贈儀式：為期盼喚起社會各界對弱勢族群安養及教育需求的關注及重視，信託部特於 107 年 12 月 24 日假福華國際文教會館舉辦公益音樂會結合公益信託捐贈儀式，向委託人(捐贈者)致上感謝之意，並期能拋磚引玉號召各界更多善心人士共襄盛舉。

◆響應「2018年金融服務愛心公益嘉年華」：為宣傳金融教育知識與慈善公益，臺灣金融服務業聯合總會於107年辦理2場大型公益活動，第一場與基隆市政府於107年5月26日在基隆市六合停車場舉辦，第2場與桃園市政府於107年10月13日在桃園藝文廣場舉辦，土地銀行積極參與，設攤宣導金融知識，設計活動與民眾互動，具體呈現本行對推廣金融教育與對慈善公益之關懷。

◆在地化、社區關懷系列公益活動：

- (1) 由天母分行同仁籌集物品捐贈給天主教白永恩神父社會福利基金會，並參與107年1月31日由該機構主辦的義賣活動，以實際的行動讓社福團體感受土銀的關懷與愛心。
- (2) 沙鹿分行於107年1月28日由其主辦，同時號召既有客戶及鄉親鄰里朋友共同捐血，解決血庫缺血燃眉之急，並獲醫療財團法人台灣血液基金會台中捐血中心頒發之獎狀。
- (3) 宜蘭分行於107年3月17日主動協助其客戶舉辦之愛心捐血活動，由同仁協助引導活動進行，獲得當地民眾讚許及支持。
- (4) 東港及枋寮分行同仁、屏東縣警察局枋寮分局員警共同參與捐血救人活動，共捐血227袋，總計56,750cc。
- (5) 民權分行與中崙分行於107年5月5日共同參與忠義社會福利事業基金會愛心園遊會，由二家經理帶隊義賣其客戶贊助的蛋糕，並將當日所得全數捐助做為公益，提升本行公益形象。
- (6) 桃園分行參加107年5月15日由脊髓損傷潛能發展中心舉辦之「2018讓生命發光-愛心園遊會」，該中心自民國89年與本行往來，係為脊損傷友提供服務之專業機構，本行以行動表達關懷弱勢之理念，善盡企業社會責任。
- (7) 平鎮分行於107年7月22日參與善水慈善文教基金會舉辦之園遊會，設攤義賣愛心發財水，並將義賣所得全數捐作公益，提升本行公益形象。
- (8) 士林及松山分行於107年8月4日參與由台北市立陽明教養院舉辦之院慶活動，以一日志工服務，鼓勵身心障礙者參與大會安排之活動及遊戲，讓園區孩童感受溫暖，提升本行公益形象。
- (9) 另計有東門分行於1月16日為回饋轄區居民，與當地里長合辦理財講座，安排人壽及投信講師分享退休規劃、結稅及金融市場趨勢、中崙分行於2月4日為響應聯合華山、人安基金會策略聯盟，舉辦「植物人雙軌暨第28屆寒士吃飽30、街友暨獨居長輩、單親媽媽尾牙餐會」、台北分行於2月13日購買喜憨兒麵包坊產品並協助義賣、草屯分行於2月8日舉辦107年好書好畫旺旺來春節揮毫活動、民權分行捐贈物資予忠義育幼院及臺北市立啟聰學校、工研院分行捐贈物資予新竹市仁愛兒童之家及尖石鄉方濟幼兒園、士林分行於5月12日參與社區母親節園遊會並設攤，發放康乃馨及杯水予居民、民權分行捐贈床墊、枕頭及消毒酒精等物資予財團法人台北市華興育幼院、信義分行於6月8日捐贈肉類及白米等物資予忠義育幼院、內湖分行於6月15日贈送粽子、水果等物資予台北陽明養護中心、桃園分行參與「2018常年服務愛老人端午動起來」為桃園市服務的1,000位長輩募集服務經費、西台中分行贈送花苗予社區進行美化環境、信義分行捐贈物資予伯大尼兒少家園、岡山分行贊助當地社區運動休憩公園進行牆面彩繪，並獲邀參加「活力社造、幸福彩繪」揭牌儀式、內湖分行捐贈物資予台北市私立童音老人長期照護中心、西臺中、彰化、北屯、烏日、福興、西屯、大里及中清分行共同參與10月14日「愛土地 惜長輩 慶重陽」的活動，陪伴長輩歡度重陽節、桃園分行致贈華山社會福利慈善基金會桃園站年菜、八德分行購買由桃園市愛心家園烘培坊的蛋糕分享給客戶，藉此拋磚引玉讓更多人認識觀音愛心家園烘培坊、青年分行於11月30日贈送白米、油；水果等物資予正德愛心廚房、嘉義分行購買當地盛產的高麗菜致贈給當地鄉親等地區性公益活動。